

教育局正、副局長與教評會全體執委晤談

內容撮要

(新聞稿)

- 教育局正、副局長、政治助理、新聞秘書等人於今天(2/12)下午三時至四時四十五分與本會執委會談，彼此交換意見，其中幾個要點如下：
 1. 有關回應新高中學制優化，以及面對人口下降的兩大課題，提出四個方案，以應付未來發展趨勢。
 - A. 全港中學(初中一)收生，劃一為四個班(本會建議每班三十人)。
 - B. 設定政策，容許中學多收跨境學生。
 - C. 學校(以校為本)訂定收生發展方案，如錄取智障、特殊需要或南亞裔等為主要收生對象，從而與教育局商討獨特的收生方法。
 - D. 繼續鼓勵辦學團體以合併方式，讓學校繼續發展。
 2. 就校園驗毒計劃，孫局長認為要兩條腿走路，即大埔區自願試驗計劃繼續進行，另一方面將透過立法修訂，繼續實行強制驗毒可行方案，讓學校、家長、社區人士凝聚共識，教評會提出，政府必須要先行優化校園自願驗毒計劃，以免驗毒計劃落筆打三更，並提出成立跨部門，跨界別的督導委員會，監察試驗計劃進行，做好預防、試驗、評鑑三方面工作。
 3. 就小六學生面對多個評核(例如全港系統性評估(TSA)) 和中一入學前學科測驗(PSI)，衍生壓力與學校未能善用評估數據作教學改善等問題，孫局長認同可考慮將 TSA 提早於五年級下學期或六年級上學期推行，並利用學生測驗成績作為教學回饋的建議，另亦同意檢討現行辦法，再交內部處理。

查詢：鄒秉恩(94805335),何漢權(91969350),曹啓樂(94674581),許爲天(90786786)